

13 АВГ 1974 ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

НАЧАЛО ДРУЖБЫ

В гостях у речников на культурной базе Пермского порта был московский композитор И. С. Мельник. Он познакомил собравшихся со своими песнями «Солдаты прошедшей войны», «Солнышко», рассказал об истории их создания.

Композитор давно дружит с моряками, много песен у него посвящено работникам водных дорог, и некоторые из них автор тут же исполнил.

Пермякам пришлось по душе песни И. С. Мельника. Композитор, в свою очередь, остался доволен их умением слушать музыку. Участники встречи решили в будущем продолжить творческие связи.

Г. ИВАНОВА.